Hz=darstilling a lyftiarmi: Hreinsun og vidhald

Til ad tryggja géda endingu og gott utlit 4 standlftunni A(

er reglulegt vidhald og prif naudsynlegt. brifid med A.KARLSSON

rokum klut og mildri sapu. Notid ekki bleykiefni —
spritt.

begar lyftarinn er ekki i notkun pressid rauda Ascend Standlyftarl
takkanum sem er stadsettur framan a battari “inn”.

Snuid honum Ut pegar nota a lyftarann. begar komin

Til ad stilla lyftiarm — ytid a 8rvarnar upp er timi 4 ad hlada heyrist “pip” hljod en géd regla er

eda nidur til ad feera lyftiarmann i rétta ad hlada battari hvert kvold ef standlyftarinn er

stédu. notadur daglega.

Gott vidhald = g6d ending !

Joyerns Healthcare i Englandi er i

farabroddi fyrirtekja i framleidslu lyftara.
Peir leggja mikid upp ur honnun og
voruproun og bjoda eingongu teki i ‘
haum gadaflokki.
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Notkunarleidbeiningar

Ascend standlyftari ' '

Rafdrifnir faetur — Haegt
ad fera fetur sundur og
saman med ﬂlarstyrlngu,
p.a.l. minna a

umsjaradila a me6an flutt- i'

ningi stendur

J.'L

Motad handfang

Fzeranlegur fétabalcki.
Gefur einstaklingnum
moguleika a ad pjalfa gongu a

medan flutningi stendur. Einstaklingurinn getur haldid i sitt hvort hand-
Einnig til ad audvelda prif & fangid sem veitir oryggistilfinningu og
fotbakka. stodugleika 2 medan flutningi stendur

Stillanlegir hnépudar

Tryggir ad fjarstyringin sé alltaf a
sinum stad.

‘ - Geymsluholf fyrir fiarstyringu

Hamarkspyngd notanda 170 kg Heegt er a8 feera hana ti

Rafdrifid hjolastell

Lyftuhaed fra 99 cm til 166,5 cm

Sndningsradius 132 cm

bvermal hjola 100 mm

byngsti hluti 23,5 kg

Sterklega byggdur — Ur ali og audveldari i medferd
en sambzerilegir lyftarar ar stali.

3. Einstefnu binadur a hjélum
Betri stjorn a lyftunni pegar verid
er ad yta i beinni linu

Fylgihlutir gera hann ad mjog hagkveemum kosti

Til ad stilla hnépida losid um skriafuna og set-

Fiolbreytilegur, Sveigjanlegur, Gagnlegur jid6 hnépuda 4 réttan stad fyrir vidkomandi.

Eykur p=gindi og 6ryggi.
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